



CENTAR ZA ŠKOLOVANJE

U INOSTRANSTVU OSNOVAN 1982. GODINE

www.egida.rs

HULT INTERNATIONAL BUSINESS SCHOOL

London • Boston • San Francisko • Njujork • Šangaj • Dubai

HULT International Business School

je globalna poslovna škola, tačnije globalna mreža škola koja edukuje, inspiriše i povezuje neke od najnaprednijih talenata za biznis iz celog sveta. Višestruko nagrađivani programi omogućavaju studentima da stiču obrazovanje na različitim lokacijama ovog međunarodnog fakulteta – San Francisko, Boston, London, Dubai, Šangaj i Njujork. Na Hult-u studenti imaju mogućnost da razvijaju mrežu kontakata i saradnji sa studentima iz različitih delova sveta.

Hult je priznat od tri najstrestrižnija internacionala akreditaciona tela: *Association to Advance Collegiate Schools of Business (AACSB International)*, *Association of MBAs (AMBA)* i *European Quality Improvement System (EQUIS)* čime može da se pohvali samo 1% biznis škola na svetu.



Diplomci škole uvek su angažovani u vodećim svetskim kompanijama, a poslodavci ih vrlo rado zapošljavaju zbog smelog preduzetničkog stava, radoznalosti i međunarodnog iskustva i načina razmišljanja. U svakom kampusu postoje timovi za razvoj karijere.

Pored profesora i karijernih savetnika, u edukaciji studenata učestvuju i sami poslodavci i ljudi iz sveta biznisa, odnosno gosti predavači, koji prenose iskustva "iz prve ruke". Hult u svojim kampusima organizuje globalne sajmove karijere, umrežavanja i zapošljavanja na kojima učestvuju svetske kompanije poput *Amazon*, *Bloomberg*, *Burger King*, *LinkedIn*, *PayPal*, *YouTube*, *Shell* i mnoge druge.

OSNOVNE STUDIJE - BBA Bachelor of Business Administration

Jedinstven program osnovnih studija koji spaja ljude, kulture i inovativne ideje iz celog sveta. Program traje od 3 do 4 godine (u zavisnosti od srednje škole koju je aplikant završio), a u proseku od 6 od 10 studenata diplomira već u prve tri godine školovanja. Biznis se ne može naučiti samo sedeći u učionici. zato Hult-ov jedinstveni nastavni program teži teoriji, ali daje priliku da se naučeno primeni i u stvarnom svetu, kroz rad u kompanijama. Program osnovnih studija se sastoji od *Core module* (bazična znanja) u kojem student dobijaju praktičan zadatak (*challenge*) tokom čijeg rešavanja spaja usvojena znanja. Drugi deo su specijalizovani moduli (*Specialized Modules*), koji mogu da budu *major* ili *minor* deo diplome. Specijalizovani kursevi : **Marketing, Finance, Management, Business Analytics, Entrepreneurship, Psychology, Computer Science, Design.**

Core modules se pohađaju u kampusima u Londonu i Bostonu, a po njihovom završetku student specijalizovane izborne kurseve mogu da slušaju na različitim Hult kampusima.

MASTER STUDIJE

Jednogodišnji programi master studija predstavljaju dobitnu kombinaciju prakse, razvoja karijere i učenja. U zavisnosti od odabrane specijalizacije, student odabira osnovni kampus na kojem se nudi željena specijalizacija i na istom pohađa osnovne module (kampusi Boston, San Francisko, London I Dubai), dok za izborne ima mogućnost pođanja na nekim od nabrojanih kampusa, ali I na kampusima u Njujorku i Šangaju. Hult kampusima. Specijalizacija a studije su dostupne u sledećim oblastima:

- **Master in International Business,**
- **Master in International Marketing,**
- **Master in Finance,**
- **Master in Business Analytics,**
- **Master in Disruptive Innovation.**

MASTER IN BUSINESS ADMINISTRATION

MBA program obuhvata razvoj veština rukovođenja, usvajanje dodatnih poslovnih znanja i učenje o poslovnoj kulturi. Oblasti specijalizacije: marketing, finansije, preduzetništvo, porodični biznis, menadžment projekta, poslovne analize ili drugi.

- **Global One Year MBA – trajanje 1 godina, kampusi: Boston, San Francisko, London, Dubai**
- **Executive MBA – 2 godine, part time, kampusi: London, Dubai**
- **Global Online MBA – 2 godine**

USLOVI UPISA

Osnovne studije: diploma završene srednje škole, sertifikat o jezičkom nivou i Skype intervju.

Master studije: diploma završenih osnovnih studija, sertifikat o jezičkom nivou manje od 3 godine radnog iskustva i Skype intervju.

MBA: diploma završenih osnovnih studija, sertifikat o jezičkom nivou , minimum od 3 godine radnog iskustva i Skype intervju.

CENE za 2023-24 akademsku godinu:

Osnovne studije - procenjeni troškovi za dva semestra studija, bez letnjeg programa, na bazi 30 kredita godišnje, uključujući osiguranje, registracija: 95 \$

	London	Boston
Nastava	35.600 £	53.950 \$
Ostali troškovi studiranja	1.700 £	3.930 \$
UKUPNA cena	37.300 GBP	57.880 \$

Procenjeni stali troškovi (počev od)	London	Boston
Smeštaj	10.600 £	14.960 \$
Hrana	3.150 £	4.200 \$
Knjige i materijal	750 £	1.050 \$
Lični životni troškovi	2.000 £	2.200 \$
UKUPNO	16.500 \$	22.410 \$

Master studije – cena programa, ostali troškovi studiranja uključuju osiguranje, članarinu za biblioteku, registracija: 95 \$

	Boston	San Francisko	London	Dubai
Nastava	55.000 \$	55.000 \$	44.000 £	179.000 AED
Ostali troškovi studiranja	3.810 \$	3.810 \$	1.720 £	9.930 AED

Master in Business Administration

Global One-Year MBA	Boston	San Francisko	London	Dubai
Nastava	85.000 \$	85.000 \$	64.000 £	295.000 AED
Ostali troškovi studiranja	3.810 \$	3.810 \$	1.720 £	9.930 AED

Executive MBA	London	Dubai
Nastava	59.000 £	329.000 AED
Ostali troškovi studiranja	630 £	3.000 AED

Global Online MBA	39.000 \$
Knjige i nastavna sredstva	820 \$
Opcioni izborni kursevi na kampusu	2.000 \$

Procenjeni ostali troškovi za jednogodišnje programe

	Boston	San Francisko	London	Dubai
Smeštaj	18.000 \$	18.000 \$	14.000 £	51.000 AED
Troškovi života	12.000 \$	12.000 \$	9.000 £	29.000 AED
Knjige i materijal	1.000 \$	1.000 \$	700 £	4.000 AED

Dodatni troškovi: viza, avio karte, međunarodno putno osiguranje, kompjuteri (, hrana i lični troškovi polaznika, kao i ostali nepomenuti troškovi.

STIPENDIJE

Fakultet odobrava mali broj parcijalnih stipendija na osnovu zasluga studenta (merit-based), a na osnovu jakog akademskog uspeha, radnog iskustva, dokazanog liderstva u akcijama ili projektima.

SMEŠTAJ polaznika organizovan je u rezidencijama koje su blizu Hult-ovih centara. Smeštaj obuhvata različite varijate soba u zavisnosti od kriterijuma polaznika. Za studente osnovnih studija uglavnom se preporučuje smeštaj u dvokrevetnim sobama koje dele, u cilju upoznavanja novih ljudi i kolega studenata. Za studente prve godine u Bostonu je obavezan smeštaj u rezidenciji *Hult House*.

NAPOMENE

- Egida je direktan zastupnik fakulteta i upisujemo studente po zvaničnim cenama i uslovima. U slučaju eventualnih grešaka na ovom programu, važeći je samo zvanični cenovnik škole.
- Besplatno šaljemo aplikacije na fakultet i vodimo studenta kroz proceduru upisa koja je koncipirana u fazama sa tačno određenim rokovima, a neophodno ih je sprovesti pravovremeno i u skladu sa zahtevima fakulteta.
- Neki fakulteti mogu da zahtevaju takse za obradu aplikacije
- Egida pomaže studentima u ostvarivanju stipendija kod mnogih univerziteta iz naše ponude partnerskih univerziteta.
- Besplatno apliciranje za adekvatnu vizu za studente koji se prijavlju preko Egide. Cena vize nije uključena, cenu određuje konzulat države u koju se putuje.
- Iznos studentskog osiguranja zavisi od države, vrste i trajanja studijskog programa i nivoa pokrivenosti koji se odabere.

